

Уважаемые депутаты!

2020 год –год особый, особенность связана с коронно-вирусной инфекцией, что создало сбои в ведении финансово-хозяйственной деятельности администрации Банинского сельсовета. Несмотря на все трудности предписания, администрация сельсовета не уходила на удаленный вид работы, боялся всех сотрудников от этого заболевания за исключением меня как главы. В течении года администрация при поддержке депутатов занимались изготовлением пректно-сметной документации по строительству дорог село Банино деревня Моховое и деревня Жердево. В связи с короновирусом все организации были частично переведены на удаленку и остальные работали только через Эл. почту. Это осложнило работу, нарушились сроки . Весной 2020 года была построена детская площадка в селе Сотниково, была сдана документация на конкурсный отбор на строительство площадки в с.Банино, но на текущий год наш совет не был включен, а только на следующий 2022 год. В течении года на контроле стоял вопрос обеспечения населения водой, решались вопросы безопасности дорожного движения , гредирования грунтовых дорог, расчистка снега. Отремонтирован переходной мост с.Банино по обращению соц. работников, хотя это идет в разрез безопасности передвижения населения.

Построена детская площадка в село Сотниково стоимостью 500 рублей в обустройстве которой приняли участие и населения и работники культуры. В течении летне осеннего периода постоянно проводилось обкашивание территории СДК, детских площадок, придорожный обкос.

Несмотря на введенные меры по работе СДК, сельские дома культуры отапливались, чтобы не привести их к разрушению. За истекший период на учет по улучшению жилищных условий поставлено 2 человека, субсидии на улучшение жилищных условий получили 2 человека.

Большая работа совместно с органами опеки ведется с многодетными семьями, но желаемого результата не получено, так как родители продолжают не работать, факты пьянки постоянные, у многих семей ставится вопрос о лишении родительских прав.

За отчетный период на территории сельсовета умерло-20 человек, родилось-18 детей.

2020 год был сложным по поступлению доходов в бюджет сельсовета для обеспечения расходных обязательств, которые затрагивают основные сферы жизнедеятельности населения. В октябре месяце 2020 года взят кредит на погашение задолженности по заработной плате 500 000 (пятьсот) тысяч рублей, и было сделано обращение в комитет финансов о дополнительной дотации, в декабре дотация пришла в сумме 500 тысяч рублей и следом 250 тысяч было погашено взятой ссуды.

2020 год выживали в прямом смысле, администрация района старалась нам помочь,

но когда это делать в середине года, когда бюджет утвержден очень сложно. Благодарим руководителей : Мираторг помог в прошлом году 50 тысяч рублей,

Курск-Агро помог оплатить экспертизу в сумме 450 тысяч рублей за Банинскую дорогу, в декабре проплачено софинансирование по дорогам. Все хозяйствственные вопросы решались при поддержке руководителя Рухадзе Г.Т., В.И. Золотарева, директора ООО «Курск-Агро» Орел .

Текущий год начался сложно, так как задолженность по страховым и НДФЛ в сумме 1 мил. 700 тысяч перешла на 2021 год, эта задолженность не дает возможности вести никакие затраты и расчеты пока не погасится задолженность. На сегодня день начинать с просьбы помогите счета арестованы, никакой возможности решать вопросы населения нет.

- 1.Сейчас необходимо отремонтировать и детские площадки.
2. Отремонтировать 8 памятников участникам ВОВ
- 3.Подготовить 4 кладбища
4. Убрать поселок, придорожную территорию.  
Люди обращаются по восстановлению колодцев, расчистить родники, хотя бы 4 штуки.
- 5.Содержание территорий
- 6.Сотниково- мост
- 7.Навести порядок с налогоплательщиками земельные участки не оформлены.
8. Строительство дороги Банино.
- 9.Строительство дороги –как каким боком пробить не знаю .  
И все каждодневные проблемы вода, пожары, обращения жителей, многодетные семьи.  
Не уходим от решения проблем наших 3-х школ и детского сада.  
Хочу сказать слова благодарности депутатам за поддержку и помошь, поблагодарить за сложность в работе работников администрации и культуры. Только благодаря взаимопонимания, взаимоуважения приходится решать проблемы наших сёл и людей.

Поступившие обращения граждан-

Водоснабжение

Дорожное строительство

Уличное освещение